

# 无悔的青春万岁

## 有拼搏



苏宁山西路Expo超级店店长凌静

“三分天注定，七分靠打拼，爱拼才会赢。”闽南语的《爱拼才会赢》是凌静KTV必点曲目。凌静，苏宁山西路Expo超级店店长，南京资历最深的店长。

进入苏宁十多年的时间里，从最初的管理人员到现在独当一面的Expo超级店店长，感慨于苏宁快速发展的同时，凌静更感恩于苏宁为自己的职业生涯提供了广阔的平台。凌静告诉记者，只要你有能力，肯脚踏实地工作，苏宁会为你提供发展的空间。

早期在国有企业工作，因为内心深处对零售业的热爱，1999年，凌静加入到应聘苏宁的千人大军中。经过笔试、面试层层环节的筛选成为苏宁的一员，被安排到早期的丁家桥门店做管理工作。凌静坦言，那时候对家电零售还不是很了解，还是一个“门外汉”。

也在这一年，苏宁在新街口的第一家综合性家电商场开业，凌静作为借调人员投入到门店开业的工作中，并留在了新街口店。由于担任彩电部长工作出色，2003年苏宁山西路店——当时最大的3C旗舰店开业，凌静全面参与了筹建，并担任了店长，在这过程中，凌静在协调、沟通、业务等方面的能力得到了全面提升。2012年，苏宁筹建Expo超级店，凌静担任首批四家Expo超级店之一的商茂Expo超级店店长，并在去年9月份开业，在家电竞争激烈的新街口地区，苏宁成功地打造了一家世界级的家电购物广场，凌静在行业内也得到了认可及尊重。

在苏宁这个大家庭中，凌静是门店的大家长，她始终努力提升自己以便跟得上苏宁发展的每一步。“只要你有能力，肯踏实工作，苏宁都会为每一个人提供发展平台。”凌静说，每年公司都会组织相关培训工作，员工的职业素养也要跟得上苏宁的发展步伐。她始终坚信：三分天注定，七分靠打拼，爱拼才会赢。

“他说风雨中这点痛算什么，擦干泪不要怕，至少我们还有梦。”当年，郑智化的《水手》让不少逐梦的年轻人有了坚持的勇气。王军坦言自己喜欢这首歌，哪个人的青春不折腾出点事？谁的青春少得了肆无忌惮的闯劲？梦想的坚守终究化成了那句“青春是用来回忆的”。

什么时候的时光最值得追忆？其实，这已是一个无关年龄的话题。每个人想必都会有一段最值得回忆的学校生活，在王军看来，90年代的学校，可以说是纯粹的“不插电”生活，同学间的情谊至真至纯，那时候做事情无所顾虑，没有约束感，似乎有着无尽的闯劲，跌倒了还有坚守的梦想。

2007年刚进入五星电器的時候，王军只是一名普通的销售人员，青春中那股闯劲，使他在职业的道路上越走越坚实。在江浦卖场任店长期间，王军和他的团队五一期间的销售额跃居全国区域同类型门店第一名，元旦销售额创造了单店门店的新高，并打破了该店全年的销售纪录。

如今王军已经是五星电器新街口旗舰店店长，而新街口家电竞争的激烈程度在国内首屈一指，这对店长的运营能力提出了更高的要求，个人的成长、成熟也与五星电器的发展运作密不可分。

家电连锁发展在近几年有了质的飞跃。王军表示，五星电器在这几年家电连锁的红海中也历经了蜕变，从合资企业到美资独资企业的转变，对五星电器每一位员工无论在管理能力还是个人素养方面都提出了更高的要求，成长的紧迫感会促使每一位员工不断进步。

“他说风雨中这点痛算什么，擦干泪不要怕，至少我们还有梦。”最后，王军再次说起这首歌，“无关年龄，无论你正在经历什么，坚持住，源于每个人青春梦想。”

## 有梦想



江苏鹏润国美电器有限公司行政中心行政总监陈丹

武汉——南京，一衣带水的两座古城。双城青春纪，武汉点燃了陈丹的青春梦想；南京让她赢得了后青春的精彩。从最初的部门主管，一路脚踏实地走来，已晋升为江苏鹏润国美电器有限公司行政中心行政总监。她感恩于在国美这个极具包容的平台，积淀了自己的青春。

七年前，因国企改革，陈丹离开了原有的工作岗位。“当时家里面也给自己安排好了稳定的会计工作，可自己喜欢的是人力资源工作，也就顾不上家人的规劝，只身一人来到南京。”陈丹坦言，那个时候的冲劲自己都想象不到，或许是青春逐梦的力量吧。

“初入南京国美正赶上收购永乐的事宜，工作琐碎且具有挑战性。”那时陈丹感受到的是国美传递给员工的包容与民主，它为每一位员工搭建起实现自我价值的平台。感恩于国美，在陈丹的眼中，国美给员工营造的是“家”一样的感觉，在这个大家庭中，员工在岗位培训、职业规划等方面能够获得机会，公司还有更多人性化的举措，让员工感受到家的温暖。

除了“家”的感觉，国美也意在营造一种“信”的文化。在国美，领导与员工之间、员工与员工之间、员工与顾客之间乃至国美与供应商之间，被“信”始终是一件快乐的事情。时至今日，陈丹已决定在南京定居下来。武汉——南京，在她眼中有很多相似的地方，没有北京的拥堵、上海的快节奏，古城的闲适正是她看重的。说起最近那部《致我们终将逝去的青春》所带来的回忆风，没有人不感慨“青春是用来回忆的”。

“前段时间《致青春》刚上映的时候，跟部门一个80后同事去看的，那时的校园文化以及感情纠葛，当同事还没有看懂的时候，自己早已被记忆牵引着走。”陈丹说，从中似乎看到当年年少的影子，当然，更多的还应该属于那个时代所有人的回忆。

现代快报记者 刘德杰

## 有坚持



五星电器新街口旗舰店店长王军



# 以惊艳之名 时尚跨界演绎科技创新

5月16日，北京万事达中心ThinkPad Space霓虹交错，在“见证惊艳世界的力量”的巨大指引下，一场由联想为其旗舰高端智能手机——K900精心打造的时尚发布会拉开帷幕。

镌刻着时间印记的K900，内在安放着一颗力量澎湃的不羁之“芯”。作为全球首款搭载英特尔凌动处理器2.0Ghz的智能手机，K900的运算处理速度超乎想象，在专业性测试软件安兔兔中一举获得28211的超高分，成为实至名归的“跑分王”。

视觉和听觉的双重体验上，K900也尽显王者风范。5.5英寸顶级全高清FHD IPS屏幕，看视频、图片视野更加宽广，画面

生动呼之欲出。同时，Wolfson音频编解码芯片的采用，音质纯正近乎完美，为用户营造了一场极致惊艳的影音盛宴。

再加上业界领先的黄金拍照组合，K900的惊艳指数更升一级。1300万像素摄像头和F1.8大光圈的顶级配置，带来更好的景深，同时很好地提升了暗光环境下画质，88度广角前置摄像头，轻松实现多人自拍。

从外型设计、硬件配置到软件服务，K900通过源源不断的创新为用户打造由内而外的优质体验。全新炫酷的UI界面让人眼前一亮，精致柔和的正方形图标、科技感十足的主题画面，与金属机身遥相呼应。

“日常交流”中，K900更是一款懂你的手机，一个简单动作，它便能领会你的心意。轻轻晃动手机即可自动锁屏。贴心的口袋模式和智能保护，还能自主判断手机环境，若在口袋中，则自动调整来电铃声到最大，避免漏接电话，同时熄灭屏幕，既省电又能防止误操作。极速充电技术的配备，充电时间较普通手机缩短一半，为您争分夺秒，提升效率生活。

K900全面升级超级相机3.0，首次引入超级相册强大应用，为摄影增添更多智能乐趣：一秒10张极速连拍捕捉精彩瞬间，“路人移除”留下干净完美的画面，魔法GIF让沉闷的画面生动起来，人脸识别迅速整理同一人照片，智能美颜、实时

特效迅速创造唯美艺术感……

如此精彩的照片是否立刻就想与朋友分享？试试K900独创的茄子快传，即刻享受光速般的数据传输，速度高达传统蓝牙的60倍。此外，K900应用宝藏之门中，还有三件宝贝：乐商店，拥有37万款海量应用，累计下载量超过10亿次，日均下载量突破500万次；乐安全，带来最全面的安全防护体验；乐同步，最全面的个人数据云同步方案，所有文档数据一键同步备份！

优雅奢华的跨界设计、顶级一流的硬件配置、创新智能的人性化应用，惊艳的力量正蓄势待发，这个5月，与联想K900一起，见证惊艳世界的力量！ 俞婷

